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Αυτές τις μέρες μία είδηση που προήλθε απ’ το CNN προκαλεί ποικίλες συζητήσεις αλλά και
σύγχυση μαζί. Σύμφωνα με πηγές του CNN οι Κούρδοι εδώ και ένα χρόνο εξοπλίζονται
απ’ τη CIA για να ανοίξουν ένα μέτωπο ενάντια στο Ιράν.

Οι πληροφορίες που έρχονται απ’ το ιρανικό Κουρδιστάν και οι εξελίξεις δείχνουν ότι η
είδηση του CNN δεν είναι αβάσιμη. Καταρχήν, όταν η Αμερική μάζευε στρατιωτικές δυνάμεις
στην περιοχή και γινόταν λόγος για στρατιωτική επέμβαση στο Κουρδιστάν, πέντε
κουρδικές οργανώσεις ανακοίνωσαν ότι δημιουργούν μία συμμαχία. Μάλιστα στη
διακήρυξη που δόθηκε στη δημοσιότητα ονομάστηκε Συμμαχία πολιτικών δυνάμεων
Ροζχιλάτ και ο σκοπός της είναι «στην Ροζχιλάτ να δημιουργηθεί ένα καθεστώς εθνικό και
δημοκρατικό με τη βούληση του Κουρδικού λαού».

Οι συγκεκριμένες οργανώσεις είναι: 1. Κόμμα Ελεύθερης Ζωής Κουρδιστάν (ΡΙΑΚ), 2.
Ιρανικό Δημοκρατικό Κόμμα Κουρδιστάν (KDP-I), 3. Κόμμα Ελευθερίας Κουρδιστάν
(ΡΑΚ), 4. Κοινότητα Εργαζομένων Κουρδιστάν (Komala), 5. Οργάνωση Αγώνας
Ιρανικό Κουρδιστάν (Sazman-IXebat).

Η πενταμελής συμμαχία διευρύνθηκε και έγινε εξαμελής με τη συμμετοχή της Κοινότητας
Επαναστατικών Εργαζομένων Ιρανικού Κουρδιστάν. Από αυτές τις οργανώσεις το
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ΡΙΑΚ είχε δηλώσει πρόσφατα ότι δεν επιθυμεί το Ιρανικό Κουρδιστάν να γίνει
ορμητήριο ξένων δυνάμεων. Ενώ η οργάνωση ΡΑΚ παίρνει ανοιχτή στάση υπέρ της
Αμερικής και του Ισραήλ.

Αξιοσημείωτο είναι το χρονικό διάστημα που δημιουργήθηκε αυτή η συμμαχία.
Ταυτόχρονα η τηλεφωνική επικοινωνία του Τραμπ με τον Κούρδο ηγέτη του ιρακινού
Κουρδιστάν Μεσούτ Μπαρζανί καθώς και η επικοινωνία του προέδρου του Δημοκρατικού
Κόμματος Κουρδιστάν του Ιράν Μουσταφά Χιτζρί με τον ηγέτη της Ένωσης Πατριωτών
Ιρακινού Κουρδιστάν Μπαφίλ Ταλαμπανί δεν είναι μόνο ύποπτο αλλά δείχνει την
πραγματικότητα του σεναρίου που ετοιμάστηκε στην Ουάσινγκτον.

Την ώρα αυτών των εξελίξεων η Αμερική και το Ισραήλ βομβάρδιζαν σφοδρά τις κρατικές
υπηρεσίες και δομές του Ιράν στην κουρδική περιοχή. Φαίνεται ξεκάθαρα ότι θέλουν να
ετοιμάσουν το έδαφος στις κουρδικές επιθέσεις ενάντια στο ιρανικό καθεστώς. Μία τέτοια
εξέλιξη σίγουρα θα έχει σκοπό να βγάλουν τον κουρδικό λαό στους δρόμους και να
δημιουργήσουν μία ελεύθερη περιοχή. Δηλαδή να χρησιμοποιήσουν τους Κούρδους ως
ανάχωμα για την υλοποίηση του συγκεκριμένου σχεδίου και στις άλλες περιοχές με
αντικαθεστωτικούς.

Οι πέντε κουρδικές οργανώσεις διαφέρουν αρκετά ως προς την ιδεολογία και τα πολιτικά
προγράμματα. Εδώ και πολλά χρόνια δέχονται επιθέσεις απ’ το ιρανικό καθεστώς και δεν
προχώρησαν σε μία τέτοια συμμαχία. Το ερώτημα είναι γιατί δεν ήταν εφικτό χθες και
είναι σήμερα;

Είναι φανερό ότι ο αμερικανο-ισραηλινός πόλεμος ενάντια στο Ιράν έχει σαφή στόχο. Ή θα
δημιουργηθεί ένα καθεστώς δορυφόρου υπό τον έλεγχο της Αμερικής ή αποδυνάμωση
και διαμελισμός του Ιράν.

Φαίνεται για άλλη μία φορά ότι ο αμερικάνικος ιμπεριαλισμός μαζί με τις καταστροφικές
επιθέσεις, θέλει να χρησιμοποιήσει τους Κούρδους και τους αντικαθεστωτικούς ως
εργολάβους. Από ένα τέτοιο σενάριο ούτε ο κουρδικός λαός αλλά ούτε και οι λαοί του Ιράν
έχουν κανένα συμφέρον. Ακριβώς αντίθετα, όπως αποδείχτηκε και στη Συρία και στο Ιράκ,
Λίβανο και Αφγανιστάν θα ξεκινήσει ένα μακρύ χρονικό διάστημα για την πλήρη
καταστροφή με κάθε έννοια. Οι νέες ισορροπίες που στοχεύει η Αμερική στη Μέση Ανατολή
δεν είναι ευνοϊκές για όλα τα καθεστώτα της περιοχής. Η Τουρκία ας πούμε, τρομάζει από
ένα ελεύθερο Κουρδιστάν υπό την κυριαρχία της Αμερικής και του Ισραήλ.



Η Τουρκία εδώ και πάρα πολλά χρόνια υποστήριξε στρατιωτικά και οικονομικά τις
ισλαμοφασιστικές οργανώσεις της Συρίας και λόγω της λεπτής ισορροπίας πάτησε σε δύο
βάρκες για να μπορέσει να αντιμετωπίσει το κουρδικό ζήτημα. Με τις ευλογίες της Αμερικής
στη Συρία άλλαξε το καθεστώς και φάνηκε ότι η Τουρκία πήρε ανάσα. Τώρα όμως
αντιμετωπίζει ξανά το ίδιο ζήτημα, ίσως και μεγαλύτερο από ποτέ. Γιατί οι Κούρδοι θα
ξεκινήσουν να κάνουν λόγο για μεγάλο Κουρδιστάν υπό την ηγεμονία της Αμερικής και της
υποστήριξης του Ισραήλ. Γι’ αυτό η στάση της Τουρκίας δεν προέρχεται από μία ουδέτερη
θέση αλλά απ’ το φόβο του μέλλοντος του Κουρδιστάν. Αν οι ισορροπίες και τα συμφέροντα
της Αμερικής ευνοούν ένα Κουρδικό κράτος, αυτό θα οδηγήσει στο διαμελισμό της Τουρκίας.
Γι’ αυτό με κάθε ευκαιρία η Τουρκία δηλώνει την αντίθεσή της στην ανάμειξη των Κούρδων
στον πόλεμο και καλεί τα προβλήματα να λυθούν με διπλωματικό τρόπο.

Είναι γνωστό ότι εδώ και ένα χρόνο στην Τουρκία το καθεστώς του Ερντογάν
διαπραγματεύεται με τους Κούρδους «για ειρήνη». Αυτή η προσπάθεια αναμφισβήτητα έχει
σχέση με τις εξελίξεις στο κουρδικό ζήτημα σε Ιράκ, Συρία και Ιράν.

Ο ιμπεριαλισμός θέλει να χαράξει καινούργια σύνορα με το αίμα των λαών αλλά και να
εξασφαλίσει την κυριαρχία του οικονομικά, πολιτικά και στρατιωτικά. Όπου δεν μπορεί να
χρησιμοποιήσει τους λαούς ως ανάχωμα προχωράει σε γενοκτονίες και καταστροφές. Η
πραγματική ειρήνη και ελευθερία μπορεί να πραγματοποιηθεί μόνο με την απομάκρυνση του
ιμπεριαλισμού απ’ την περιοχή.
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